

局委  
动态

本栏目为管城回族区局委、机关的工作动态、活动信息等时政新闻集合。

区住房保障服务中心  
多措并举  
推进网格化管理

2013年,管城回族区住房保障中心按照长效工作要求,学习先进,突出重点,强化措施,多措并举,不断把坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设工作引向深入,为做到辖区“应保尽保”和“和谐宜居新管城”建设提供了有力的保障。

2013年该中心加大了人员和职能下沉力度,主动联系各办事处,以行政区域划分成立了6个房屋管理所,新增下沉人员30人,将住房保障、物业管理、房屋安全、房产租赁管理、党建等工作职能职责下沉,努力使各项工作任务在基层得到落实。此外,还进一步规范了网格化管理机制,结合中心实际,制定了网格化管理实施办法、网格化管理考核奖惩实施办法、网格化管理工作培训实施方案、条块协同巡查定期会商集中执法制度等,着力创新方式方法,规范网格化管理工作,截至5月底,中心共排查问题87个,办结81个,深受辖区群众好评。

通讯员 方旭

组织安全志愿者服务安全生产宣传咨询日  
“小红帽”唱响安全文化主题公园

近日,30名青年安全志愿者在管城回族区安全文化主题公园——商韵园向社会庄严宣誓,由此拉开了管城回族区“强化安全基础、推动安全发展——志愿者在行动”主题安全生产宣传咨询日活动的序幕。

来自管城回族区各行各业的30名青年安全志愿者在商韵园聚集,他们头戴志愿者小红帽,胸佩“安全志愿者”徽章,向群众发放安全手册、宣传资料,积极参与到安全生产宣传咨询日活动中,用他们的实际行动让服务安全生产、服务他人、服务社会的理念深入人心。

全区各乡(镇)、街道办事处、区直部门及辖区部分大



型企业60余家单位通过设立展板、设置咨询台、悬挂标语横幅、发放宣传资料、消防器材展(演)示、解答群众咨询等形式,积极开展宣传活

动。现场还举办了“强化安全基础、推动安全发展”主题万人签名、安全谜语有奖竞猜、安全文艺表演、少儿绘画展、老年人书法展等活动,营造了浓厚的安全文化氛围。

通讯员 王卓

管城质监分局  
发挥网格优势提升监管水平

管城质监分局立足执法为民,执法惠民,充分发挥三级网格监管力量,加强日常监管巡查和综合治理工作,保障了辖区安全,服务了人民群众。借助网格优势实现“横到边,纵到底,全覆盖”的监管格局,提高

发现问题、解决问题的能力,排查治理安全隐患。主动网格对接,开展综合执法。积极参加乡(镇)、街道办的周例会,与相关部门协同巡查临街小作坊、小摊贩、小锅炉的食品卫生和特种设备安全问题,每到一处

都详细了解情况,宣传质监职能,畅通信息报送渠道。此外,该局还利用网格优势邀请网格员介入执法全过程,与地方政府形成监管合力,加大打假力度,保障安全生产,更好地服务人民群众。

通讯员 张灿

办事处信息

本栏目为管城回族区各个街道办事处活动动态、新闻资讯等时政信息集合。

航海东路街道办事处  
多措并举整治扰民夜市

近日,航海东路街道办事处协调区城管局6个执法中队对严重扰民的灵隐路和映月路交叉口“雪花啤酒广场”夜市进行了一次彻底的集中清理。

该夜市摊点居民屡次投诉,航海东路办事处已在前期整治中联合执法中队对其下达了整改通知书,并对门头进行了拆除、工具进行了暂扣,但是该商户仍然我行我素。此次集中整治行动中,该办事处工作人员再次对该商户宣传城市提升的相关法律法规,既做到了严格执法,又坚持文明执法。此次集中整治,暂扣烧烤车1辆、桌子50余张、凳子200余把、冰柜一台等经营工具。

通讯员 郑士郁

东大街街道办事处  
开展蔬菜农药残留检测



为作好辖区蔬菜质量安全工作,强化市场菜商的瓜菜质量安全意识,确保辖区居民吃上放心瓜菜,近日,东大街街道办事处联合农科委检测人员到书院街农贸市场开展农药残留检测工作。本次检测工作共抽检样品10个,抽检结果均为合格。在抽样过程中,检测人员积极与菜商进行沟通,向其讲解农产品质量安全相关法律法规及检测的重要意义,并督促他们做好瓜菜产地和供应商的记录工作,提高菜商对农产品质量安全认识,确保辖区蔬菜市场的产品质量安全。

通讯员 孟玉霞

南关办事处  
举办道德讲堂弘扬优良传统



近日,南关办事处在郑州文庙举办了一期别开生面的“道德讲堂”活动,活动以“从中南海到社区 宣传红色教育”为主题,讲述了毛主席卫士李丙需老人从事红色教育的感人历程。活动通过自我反省、唱歌曲、学模范、发善心、诵经典、行尊德礼、一堂一善事及送吉祥等环节,让大家认识了一位致力于红色宣传教育的可爱老人,他自费在社区开设党史展览馆,宣传党的光辉历史,弘扬老一辈革命家的优良传统。

通讯员 王晓燕

社区大篷车

讯、动态、便民政务等信息的发布。本栏目主要集纳近期管城回族区各个社区的资

映月路社区  
高雅舞台艺术进社区



6月19日上午,航海东路街道办事处映月路社区联合郑州歌舞剧院在映月路社区文化广场开展舞台艺术进社区活动,郑州歌舞剧

院演员们的精彩表演,为居民在烈日炎炎的夏季送来了丝丝凉意。

此次活动形式新颖,内容精彩纷呈,吸引了辖区众多群众前来观

看。郑州歌舞剧院的青年艺术家和演员们为辖区居民带来了丰富多彩的文艺大餐,如舞剧《水月洛神》等表演深受广大居民的欢迎。

航东社区  
召开业主代表恳谈会

15日下午3点半,在鑫苑城市之家物业管理处,业主代表恳谈会如期举行,来自小区的20余名业主参加了恳谈会,社区主任陈茜及网格长也参加了恳谈会并认真听取了居民代表的意见建议。恳谈会上,代表们就物业管理、环境卫生、小区便民服务、活动场所等关系到社区居民切身利益及社区发展的热点问题提出了自己的意见建议。

张家门社区  
广泛宣传国土资源政策

为迎接“6·25”土地日的到来,促进居民充分认识土地国情国策、倍加珍惜和合理利用土地资源,6月19日下午,南关街道办事处张家门社区与管城区国土资源局人员在翠和园小区门口举行宣传咨询活动。设立咨询台,向群众答疑解惑,发放国土资源法律法规知识宣传资料;向辖区居民广泛宣传节约集约用地、坚守耕地红线的重大意义。

印刷厂街社区  
党员齐聚一堂探讨社区建设

6月19日,印刷厂街社区党总支邀请党员齐聚一堂,举行“迎七一”座谈会。社区党总支书记周非对上半年社区党建工作、社区各项工作的开展情况进行了汇报,并对下半年社区如何更好地开展工作提出了设想。座谈会上,广大党员畅所欲言,就如何加强社区党支部的建设进行了深入探讨。大家纷纷表示一定要发挥党员的先锋模范作用,锐意进取,开拓创新。积极参与社区党建、社区建设工作,在群众中树立榜样,用自己的实际行动创先争优。

东豆腐砬社区  
伐除危树护居民安全

近日,东豆腐砬社区党支部工作人员在网格巡查中发现3棵危树,这3棵紧贴居民房屋,又加上树下高、低压电线和通信光纤电缆线纵横交错,一旦倒伏,将会危及周边居民的生命财产安全。为解决这一情况,东豆腐砬社区党支部积极向办事处安全办反映,又及时到市绿化局办理砍伐手续,经过不懈努力,终于调来高空作业车,将危树一段一段截断,消除了险情,解决了压在居民心头的一块石头。